

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005511378

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axians IT Services AG, Arlesheim

Axians IT Services AG (Axians IT Services SA) (Axians IT Services Ltd) Schorenweg 44B 4144 Arlesheim

Axians IT Services AG, in Arlesheim, CHE-100.144.361, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 125 vom 30.06.2022, Publ. 1005508785). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der "Axians Cyber Security & BI AG" (CHE-266.801.925), in Rotkreuz, gemäss Fusionsvertrag vom 13.05.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 1'411'005.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 3'728'161.00, d.h. ein Passivenüberschuss von CHF 2'317'156.00, gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft verfügt gemäss Bestätigung des zugelassenen Revisionsexperten über frei verwendbares Eigenkapital im Umfang des Kapitalverlustes und der Überschuldung. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 3353 vom 29.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 125, Datum: 30.06.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft